Toplum Kolejlerine Kayıt

Portland metropol bölgesi, çok çeşitli kamu ve özel kolejlerden faydalanmaktadır.  Açık ara farkla, çoğu öğrenci yerel toplum kolejlerinden birine kayıtlıdır.  Aşağıda Batı Yakası'ndaki toplum kolejleri hakkında istatistiksel bilgiler yer almaktadır.  Oregon'un en iyi toplum kolejleri vurgulanmıştır.  Bu makale Oregon'un kayıt verilerini Batı Yakası'ndaki diğer eyaletlerle karşılaştıracaktır. 
Portland Toplum Koleji, dört tam teşekküllü kampüsü ve birkaç küçük öğrenim merkezi ile en büyüğüdür.  2014 yılında bu koleje 30.000'den fazla öğrenci devam etmiştir.  Portland Toplum Koleji, 149 ana alanda sertifika programları ve Ön lisans derece programları sunmaktadır.
Mt Hood Toplum Koleji, Portland'ın kuzeyinde ve doğusunda yaşayan öğrencilere hizmet vermektedir.  2014 yılında bu koleje 9.000'in üzerinde öğrenci katılmıştır.  Mt Hood, 99 farklı ana dalda sertifika programları ve Ön lisans derece programları sunmaktadır.
Clackamas Toplum Koleji Portland bölgesinin güneyinde yaşayan öğrencilere hizmet vermektedir.  2014 yılında bu koleje 7.000'in üzerinde öğrenci katılmıştır.  Bu öğrencilere 88 ana dal imkânı ile sertifika ve ön lisans programları sunulmuştur.
Her üniversitenin, metropol bölgenin nüfusunu daha yakından yansıtmak için kayıtları artırma planları vardır.
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